

. 151. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 18.9.2023

. 18. září/septembra 2023

Vítáme všechny, kteří právě sledují naše 151. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naši duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

I dnes bude setkání odrážet to, na co se Julio naladí a bude vhodné pro skupinu říci. Tento týden přišla jedna odezva od Adama prostřednictvím stránek veritasu, kam jsme se vloni zaregistrovali jako duchovní skupina. Julio ji zařadí, jak to bude tématicky vhodné.

JULO..

Jen ze záznamu.,,

HONZA:

Máme tady prostor na Odezvy a Odpovědi (121) na setkání z minulého týdne..

Vaše odezvy a dotazy můžete směřovat na email jan.macto@gmail.com.

. 1. Odezva od Adama (přišlo v angličtině):

Dobrý den,

Rád jsem se s vámi spojil. Váš e-mail jsem našel na stránkách veritaspubu v informacích o studijní skupině. Jsem z Vídně a hledám blízkou studijní skupinu nebo online studijní skupinu, ke které bych se mohl připojit a účastnit se jí. Mluvím anglicky a německy.

Můžete mi poskytnout nějaké informace o formátu a jazycích používaných ve vaší studijní skupině?

Moc děkuji, bůh vám žehnej.

Adam

Julo za Honzu v angličtině odepsal:

Ahoj Adame,

S radostí jsem si přečetl tvou zprávu, protože šířím učení Dr. Hawkinse (=doktora). Jsem správcem zmíněných webových stránek. Člověk, který prezentuje docovo učení naší skupině, Julo, byl skutečně navštívit docovy přednášky v USA a prezentuje učení ve slovenštině a hlídá každé slovo, aby se učení neodchýlilo od úzké a přímé cesty. Učení je prezentováno pouze ve slovenštině a češtině, omlouvám se. Jedná se o tříhodinový docův peptál prokládaný příklady každodenního použití a nápady, které mohou účastníci aplikovat v dnešní době. Jedna část je pak zaměřena na otázky a odpovědi, které přicházejí od účastníků z YouTube v průběhu týdne v kurzu, a také od účastníků, kteří se přihlásí přímo na setkání na Zoomu a kladou otázky ústně nebo je píšou na živý chat. Setkání jsou prezentována pravidelně jednou týdně. V současné době jsme na 151. setkání. Pokud chcete, připojte se k chatu a navštivte nás zhruba 15 minut před pravidelným začátkem, který je každé pondělí v 18:30, ať prší nebo svítí slunce. Jak se přidat, pokud chcete? Pokud nemáte nainstalovanou aplikaci Zoom, stáhněte si ji na adrese <https://zoom.us/support/download> a zadejte adresu <https://zoom.us/j/98765076335>. Toto dlouhé číslo je ID setkání. Heslo je 1234.

V míru, Honza a Julo.

JULO

Více jen ze záznamu...

FRANTIŠEK:

Informace k on-line, i osobním, setkáváním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: jan.macto@gmail.com.

Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

Další osobní setkání ve Střílkách – na Moravě – mezi Brnem a Uherským Hradištěm, se bude konat od 29.9. – 1.10., tj. od pátečního večera do nedělního odpoledne, a pro ty, co mají možnost se uvolnit o jeden den dříve, bude jako už tradičně tzv. předsetkání, od čtvrtěčního, svátečního, večera 28.9.2023 .

Program:

. 1. Slovensky namluvený videozáznam celodenní přednášky DRH, ve kterém vysvětluje hlavní blok omezující vnitřní klid a mír vedoucí do vyšších úrovní.

. 2. Slovensky namluvené videozáznamy krátkých klipů DRH.

. 3. Možnost si ověřit v praxi, že vědět ještě neznamená umět. Můžete si vyzkoušet upravené jízdní kolo s obráceným natáčením předního kola spřevodovanými řídítky.

. 4. Příležitost pro navázání nových přátelství podobně naladěných účastníků setkání.

<https://www.hawkins.support/video/pkp8-setkani-strilky-cz-28-29-9-az-1-10-2023/>

FRANTIŠEK:

Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

Od Františka:

Přátelé děkujeme, že máme opět příležitost být ve skupině stejně zaměřených a osmózou obdarovávat naše kamarádská těla.

Dovolujeme si tím častěji uvědomovat, že podléháme jen tomu, co uchováváme v mysli. Nic není dobré ani špatné, jen myšlení skrze naše stanoviska to dělá takým. Zde je nutné si odkrýt, že některé názory či stanoviska jsme nakoupily jako děti od svých rodičů, kteří nás vychovali jak nejlépe uměli. Tedy, když jsme se všemi myšlenkami v pohodě a klidu, tak ty věci, jakože venku, jsou také v pohodě a klidu. Jinak řečeno vlastně žádáme ducha svatého o to, abychom viděli věci jinak.

Jak to udělat?

Objednáváme si, nejlépe 2x denně, láskyplné myšlenky, které nás opantávají k vidění nevinnosti, podmaňují k projevování laskavosti a účasti na soucitu.

Ukázalo se, že velmi účinným pomocníkem je pokorné uvědomování si vlastních nedostatků a nevědomostí. Tímto oddaným uvědomováním můžeme jednat k sebe i ostatním ze soucitem, tedy jak jsme si dneska řekli „k člověčině ze soucitem“.

A dáváme pozor, abychom v životě jednali oddaně bezúhonně, tedy nekonali ve svém životě s energiemi pod úrovní 200. Zde je vhodné si připomenout, že nemusíme sledovat světové zprávy, protože jsou vytvořeny pro úrovně vědomí pod 200.

Vhodné je opakovat si jakoukoliv jednu modrou větu, kterou si týdně, měsíce či

roky oddaně říkáme na všechno, co nás v životě potkává. Může to být třeba věta:

„Moje skutečnost je dokonalá vyrovnanost a souladná souhra s viděním nevinnosti sebe i ostatních v tom co myslí, říkají nebo konají.“

Takto pomalu zlehka obměkčujeme naše zaryté stanoviska a postupně uvolňujeme překážky v nás, tedy „koncepty v nás“, jak jsme si dneska řekli. Jednoduše řečeno přestáváme šťúrat myšlenkovitostí do pozorovaných věcí a dovolujeme věcem být tím, čím jsou.

Děkujeme za vše Bohu a jsme vděční JáBytí.

KONEC – po vyčerpání témat a odezev.

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud příspěvky postačují na krytí výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z darů.

Za minulý týden bylo darováno 732 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

<https://drive.google.com/file/d/1hVnxnirhcrlwtEEeN7dvS0n2H8v3a4e/view?usp=sharing>